BepHble yTBepxaeHua: 1, 2, 4

KABC =90°

KACB =90°
KBCA = £KDB
KD1BC
AD1BC

AD aBnseTcs BbICOTOWM PaBHOCTOPOHHErO TPeyrosibHUKa.
BD=BC/2=8/2=4
Mo Teopeme MNudaropa

AD = \/AB? — BD? = /82 — 42 = \/64 — 16 = /48 = 43

TpeyronbHnk KDB npamoyrosbHbii. Mo onpeaeneHunto TaHreHca

AK

tg(LKDB) = E
43

tg(«KDB) =——==1
9g( ) Wi

2KDB = arctg(1) = 45°
KBCA =45°



B2 C
MocKkonbKy TpeyronbHMK ACB paBHOCTOPOHHMKI, To CF
ABAsAeTcA BUCCEKTPUCON, MeANaHOM U BbICOTOM
AF=AB/2=6/2=3
Mo Teopeme MNudaropa

CF =\ ACZ — AF2 = /62 — 32 =36 — 9 =27
MocKkonbKy TpeyronbHUK ADB paBHOGegpeHHbIN, TO A F
DF siBnaeTtcsa 6MCCEKTPUCON, MeaMaHOM N BbICOTOM.
Yron ADF byaet paseH 45°. MocKonbKy TpeyronbHMK ADF NpAMOYro/ibHbINi, To OH ByaeT Toraa 1
paBHobeApEeHHbIM, T.€.
DF=AF=3
TpeyronbHunk DFC npamoyrosbHbIA ncxoaa ns ycnosus. Mo teopeme MNudaropa HaxoanMm MCKOMYIO
BeanyunHy CD

CD =+/FC2 4+ DF? = /(\/ﬁ)2+32=\/27+9=\/3_=6



